

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Больше товаров широкого потребления для трудящихся

С КАЖДЫМ годом растёт материальное благосостояние советского народа, повышается его культурный уровень, следовательно, повышаются запросы трудящихся. Серьёзная задача возлагается на местную промышленность. Она призвана полностью удовлетворять запросы населения в товарах широкого потребления, повседневно повышать качество выпускаемой продукции.

Артели местной и кооперативной промышленности нашего города улучшили свою работу по сравнению с прошлым годом. Пятимесячный план по выпуску валовой продукции артелями выполнен на 111 проц. и по ширпотребу — на 109 проц.

Хороших успехов в выполнении плана добивается артель «Восход» (председатель т. Жданов). За 5 месяцев задание она выполнила на 123 проц. На уровне 106 проц. идет коллектив артели «12 декабря» (пред. т. Поздняков). Пере выполняет план артель «7-е ноября» (пред. т. Холкин). Резко улучшил свою работу коллектив швейной фабрики № 11 (директор т. Мироненко), 5-месячный план он выполнил на 127 процентов.

Вместе с этим в работе местной и кооперативной промышленности еще имеются существенные недостатки. У нас в городе не встретишь в продаже очень много предметов домашнего обихода, товаров первой необходимости.

Руководители отдельных артелей в погоне за выполнением производственного плана забывают о запросах трудящихся, не стремятся выполнить план по ассортименту. Например, артель «Восход» при перевыполнении плана по валовой продукции задание выпуска шкафов выполнила на 57 проц. За пять месяцев она сделала 282 стола вместо плановых 666. Артель «7-е ноября»

не справляется с планом выпуска детской обуви.

Хуже остальных работают горпромкомбинат (директор т. Горбачёв) и артель «Красный факел» (председатель т. Елисеев). Горпромкомбинат не выполняет план ни по валовой продукции, ни по ассортименту. Задание по изготовлению шкафов комбинат выполнил всего лишь на 13 процентов, столов на 37 процентов.

Серьёзным недостатком в работе местной промышленности является слабая борьба за качество выпускаемой продукции. Мебель, изготовленная артелью «Восход», горпромкомбинатом, не прочная, имеет непривлекательный вид, отделка грубая, покраска плохая. Низкого качества выпускает обувь артель «7 ноября». Это говорит о том, что здесь отсутствует технический контроль, соревнование за звание бригады отличного качества.

Приближается праздник День шахтёра. Трудящиеся местной и кооперативной промышленности должны также включиться в соревнование за достойную встречу этой даты. Нужно каждому члену артели проникнуться чувством ответственности за выполнение столь почетной задачи, возложенной на них — удовлетворять запросы трудящихся. Артели должны выполнять план не только в целом, но и по ассортименту, выпускать больше товаров широкого потребления. Задача работников местной промышленности всемерно бороться за экономию материалов, снижать себестоимость выпускаемой продукции, повышать её качество.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны усилить массово-политическую работу среди трудящихся, мобилизовать их на досрочное выполнение плана 1950 г.



Украинская ССР. Второй год соревнуются горняки комбинатов «Ворошиловградуголь» и «Карагандауголь» за досрочное выполнение плана послевоенной пятилетки.

Шахтёры Ворошиловградской области посетила делегация шахтёров Караганды.

На снимке: начальник участка шахты имени Жданова треста «Карагандауглеразрез» А. Доскоянов (слева) беседует с начальником участка № 5 шахты № 4-2-бис треста «Кадиевуголь» К. И. Бариниковым.

Пресс-служба ТАСС.

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-й
№ 75 (2763)
Воскресенье
18
июня
1950 г.
ЦЕНА 20 коп.

Заседания Верховного Совета СССР

14 июня, в 10 часов утра, в Большом Кремлёвском дворце, состоялось второе заседание Совета Национальностей.

Председательствует — Председатель Совета Национальностей депутат Шаяхметов Ж.

Совет Национальностей заслушал доклад Председателя Мандатной комиссии Совета Национальностей депутата Кэбина И. Г. о проверке полномочий депутатов Совета Национальностей.

Тов. Кэбин оглашает постановление Мандатной комиссии Совета Национальностей о результатах проверки полномочий депутатов Совета Национальностей по 638 избирательным округам:

«Проверив все представленные Центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Совет Национальностей в отдельности на каждого депутата, Мандатная комиссия Совета Национальностей устанавливает:

1. Выборы депутатов в Совет Национальностей по всем 638 избирательным округам проведены на основе и в полном соответствии с Конституцией СССР и Положением о выборах в Верховный Совет СССР.

2. Никаких оснований для кассирования выборов по какому-либо избирательному округу, а также никаких жалоб и заявлений по выборам депутатов Совета Национальностей на нарушения Конституции или Положения о выборах как по избирательным округам, так и в Центральной избирательной комиссии не имеется.

На основании изложенного, Мандатная комиссия Совета Национальностей признаёт правильность полномочий всех депутатов Совета Национальностей, зарегистрированных Центральной избирательной комиссией, список которых опубликован в газете «Известия» № 64 от 15 марта 1950 года».

Совет Национальностей, по предложению депутата Арутюнина А. Б., принял следующее постановление по докладу Мандатной комиссии:

«Заслушав доклад Мандатной комиссии, Совет Национальностей постановляет:

1. Утвердить доклад Мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутатов Совета Национальностей, избранных по всем 638 избирательным округам и зарегистрированных Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР.

2. Считать работу Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик законченной».

Затем Совет Национальностей заслушал содоклад Председателя Бюджетной комиссии Совета Национальностей депутата Хохлова И. С.

После содоклада Бюджетной комиссии открылись прения по докладу о Государственном бюджете СССР на 1950 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1948 и 1949 годы. В прениях выступили: депутат Черноусов Б. Н. (Омский округ, РСФСР), депутат Мамаев Р. М. (Оршанский округ, Марийская АССР), депутат Гейдаров Н. Г. (Сабирбадский округ, Азербайджанская ССР), депутат Рудь Г. Я. (Дрокиевский округ, Молдавская ССР), депутат Казмахов И. М. (Терский округ, Кабардинская АССР).

На этом второе заседание Совета Национальностей закрывается.

В ЧЕСТЬ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

СТАЛИНО. С рапортами о «Сталинуголь» и «Артёмуголь» данию они выдали более 11 тысяч тонн коксующегося угля, завершили в честь сессии по 9—12 месячных норм.

В Горловке на первое место вышли горняки старейшей индустриальной Донбасса. Сотни бригад, участков и шахт сдержали свое слово и выдали в подарок Родине десятки эшелонов сверхпланового угля. Тысячи горняков комбинатов

Трудящиеся Киселёвска! Шире социалистическое соревнование за выполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину! Досрочно закончим план 1950 года!

14 июня, в 3 часа дня, в Кремле, в Большом Кремлёвском дворце, состоялось второе заседание Совета Союза.

Председательствует заместитель Председателя Совета Союза депутат Кириченко А. И.

Совет Союза заслушал доклад Председателя Мандатной комиссии Совета Союза депутата Пузанова А. М. о проверке полномочий депутатов Совета Союза.

Тов. Пузанов оглашает постановление Мандатной комиссии Совета Союза о результатах проверки полномочий депутатов Совета Союза по 678 избирательным округам:

«Проверив все представленные Центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Совет Союза в отдельности на каждого депутата, Мандатная комиссия Совета Союза устанавливает:

1. Выборы депутатов в Совет Союза по всем 678 избирательным округам проведены на основе и в полном соответствии с Конституцией СССР и Положением о выборах в Верховный Совет СССР.

2. Никаких оснований для кассирования выборов по какому-либо избирательному округу, а также никаких жалоб и заявлений по выборам депутатов Совета Союза на нарушения Конституции или Положения о выборах как по избирательным округам, так и в Центральной избирательной комиссии не имеется.

На основании изложенного, Мандатная комиссия Совета Союза признает правильность полномочий всех депутатов Совета Союза, зарегистрированных Центральной избирательной комиссией, список которых опубликован в газете «Известия» № 64 от 15 марта 1950 года».

Совет Союза, по предложению депутата Фурцевой Е. А., принял следующее постановление по докладу Мандатной комиссии:

«Заслушав доклад Мандатной комиссии, Совет Союза постановляет:

1. Утвердить доклад Мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутатов Совета Союза, избранных по всем 678 избирательным округам и зарегистрированных Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР.

2. Считать работу Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик законченной».

Затем Совет Союза заслушал содоклад Председателя Бюджетной комиссии Совета Союза депутата Корнича Л. Р.

После содоклада Бюджетной комиссии открылись прения по докладу о Государственном бюджете СССР на 1950 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1948 и 1949 годы.

В прениях выступили: депутат Клещёв А. Е. (Витебский округ, Белорусская ССР), депутат Карапетян С. К. (Нор-Баязетский округ, Армянская ССР), депутат Румянцев И. И. (Киевский округ, г. Москва), депутат Гречуха М. С. (Бережанский округ, Украинская ССР), депутат Коваленко Г. Е. (Грозненский сельский округ, Грозненская область).

На этом второе заседание Совета Союза закрывается.

(ТАСС).

В честь сессии Верховного Совета

Уголь сверх плана

Доброй славой на нашем руднике пользуется коллектив горняков шахты «Суртаиха». Выполняя обязательства, данные в письме товарищу Сталину, трудящиеся этой шахты ежедневно выдают сверхплановое топливо. С начала месяца они дали Родине около двух

Б. Бугров.

Ежедневно выдают сверхплановое топливо

С большим напряжением трудятся в дни работы сессии Верховного Совета СССР горняки шахты № 7-б. Каждый день они выдают десятки тонн сверхпланового топлива.

Первенство в соревновании занимают шахтёры третьего участка, где начальником т. Новиков.

Общему успеху немало спо-

собствует чёткая работа подготовительного четвёртого участка, которым руководит т. Соколов.

Щитовая бригада т. Ульянова систематически перевыполняет план на 40—50 процентов.

Сверх месячного задания коллектив шахты решил выдать более эшелона угля.

Передовики соревнования

Напряженно трудится в дни работы сессии Верховного Совета СССР горняки шахты № 4.

Хорошо работает коллектив шестого участка (нач. т. Клемичев), который решил выполнить ко Дню шахтёра план на 15% с половиной месяцев.

Трудятся в счёт июля

С большим воодушевлением трудится в дни работы сессии Верховного Совета СССР коллектив трудящихся строуправления № 6.

Рабочие строительного участка, где начальником т. Винников, к открытию сессии выполнили полугодовое задание.

Высокой производительности

Стахановский труд в забоях приносит горнякам высокие заработки. Молодые рабочие т. Ямилов и Титов недавно окончили горнопромышленную школу. Сейчас систематически перевыполняют нормы. В мае они заработали более 3000 рублей каждый.

А. Долгушин, секретарь парторганизации.

Хорошие показатели

В дни стахановской вахты в честь сессии Верховного Совета СССР высокопроизводительно трудятся рабочие артели «12 декабря». Здесь все мастера перевыполняют план выпускают продукцию отличного качества. Среди них — т. Наифилова, Полякова, Колоткова, Шеменёва и другие, акройщики мастерских № 4

Ф. Поздняков, председатель артели
«12 декабря».

Высокопроизводительный труд

Настойчиво борются за выполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину, комсомольцы и несознанная молодёжь краснобродской стройконтакты. Плотничья бригада т. Рябова с начала года выполнила девять месячных норм.

Эта бригада соревнуется с коллективом плотников Ивана Кобелева, который за пять месяцев выполнил восемь месячных норм. Хорошо работает бригада штукатурок комсомольца т. Рыжова. Она выполнила семь месячных норм при отличном качестве работы. Коллектив грузчиков т. Галимова на днях завершил девятую месячную норму.

Все бригады решили к третьему Дню шахтёра выполнить годовую программу.

Г. Глинка.



Украинская ССР. По итогам социалистического соревнования за первый квартал Министерство чёрной металлургии и ЦК профсоюза присвоили звание лучшего мастера горнорудных предприятий страны горному мастеру участка № 5 шахтоуправления имени Кирова Криворожского бассейна Г. Н. Пономаренко.

На снимке: горный мастер Г. Н. Пономаренко.

Прессклише ТАСС.

Больше внимания работе механизмов

В этом году шахта «Тайбинская» работает нерентабельно, приносит государству большие бытки. Получается это по очень многим причинам. Но я хочу указать на то, как используются механизмы.

Механизмами шахта оснащена вполне достаточно. Но руководители горных участков и строительного цеха недооценивают технику, не пытаются её внедрить. Огосуда большинстве случаев машины простаивают, а работу производят вручную. Например, для горных работ имеется 5 дорожногрузочных машин. Из них работает только одна, остальные стоят более полгода, между тем породу грунтуют вручную. На строительном участке также земляные работы производятся вручную, а механизмы, предназначенные для этой цели, стоят.

Не единичны факты варварского отношения к механизмам. В огнёвалах терриконика можно найти лебёдки, буриль-

ные молотки и другие горные механизмы, которые сваливаются на терриконик вместе с породой и углём.

Не лучше относятся к механизмам и на строительных участках. Там вместе с землей, вынутой экскаватором, вывозят на отвалы части машин, инструмент. Там же находятся и лесоматериалы. А прорабы всегда недовольны тем, что нехватает того, другого. Им заново выписывают. В результате получается громадный перерасход средств.

Чтобы в дальнейшем эти факты не повторялись, нужно установить строгий контроль за работой механизмов. Виновников их простоев привлекать к сугубой ответственности. Прорабам, десятникам, горным мастерам необходимо со всей серьёзностью относиться к механизмам и не разбрасывать их так.

В учёте за работой механизмов должен авангардную роль занять плановый отдел. Начальнику шахты т. Ветошкину нужно прекратить эту бесхозяйственность.

Т. Соловьев, начальник технического отдела.

Коммюнике о советско-финляндских экономических отношениях

В течение последнего времени в Москве происходили переговоры между представителями Советского Союза и Финляндии по вопросам расширения и укрепления экономических связей между обеими странами.

Для завершения указанных переговоров 9 июня с. г. в Москву прибыл Премьер-министр Финляндии г. Уроха Кекконен.

Переговоры, в которых принимали участие с советской стороны — Заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян и Министр Внешней Торговли М. А. Меньшиков; по уполномочию Правительства Финляндии — Премьер-министр Финляндии г. У. Кекконен и Министр Торговли и Промышленности г. С. Туомио.

При подписании присутствовали: с советской стороны — Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. А. Громыко, Заместитель Министра Внешней Торговли М. Г. Лопаков, Посланник СССР в Финляндии Г. М. Савоненков, Торговый Представитель СССР в Финляндии П. Е. Краснов и другие; с финской стороны — Посланник Финляндии в СССР г. К. Сундстрем, члены Торговой Делегации Финляндии г. И. Нуокки, г. Т. Куяла, г. О. Оркомies, Советник Финляндской Миссии в Москве г. П. Пулкинен.

(ТАСС).

И. о. редактора
А. БАБЕНКО.

Киселёвский горный техникум об'являет приём учащихся в 1950 году на первый и старшие курсы по специальностям:

1. Разработка угольных месторождений.

2. Горная электромеханика.

Заявление о приёме и все необходимые документы подаются на имя директора техникума до 1 августа с. г.

На первый курс принимаются лица, имеющие 7-летнее образование и сдавшие приёмные экзамены по Конституции СССР, русскому языку и литературе, математике.

Окончившие 10 классов в 1949—50 гг. принимаются на 3 курс без экзаменов.

Адрес: Кемеровская обл., г. Киселёвск, Интернациональная, 1. Дирекция.

Горнопромышленная школа № 83 производит набор учащихся. Приём производится с 10 июня по 1 июля 1950 года. Срок обучения 6 месяцев.

Учащиеся обеспечиваются общежитием, постельной принадлежностью, обмундированием, трёхразовым питанием бесплатно.

Обращаться: г. Киселёвск, пос. Афонино, Кирпичный пер., № 18, горнопромышленная школа № 83.

Киселёвторг имеет в продаже корсии, автобензин, масло.

Продажа производится за наличный расчёт на хозчасти Киселёвторга.

Швейная фабрика № 11 доводит до сведения заказчиков о том, что за несвоевременный выкуп заказов будет начисляться пеня.

Дирекция.

На основании указания Управления промкооперации при Совете Министров РСФСР от 29 апреля 1950 года за № 11-260 артель «Металлопосуда» ликвидируется.

Претензии принимаются до 5 июля. После указанного срока претензии приниматься не будут.

Ликвидком.

Спецконторе требуются на посты на работу токари, шоферы, тракторист, автослесарь.

Обращаться в спецконтору (Больничный переулок, № 8) в часы занятой.

Граждане, имеющие квитанции на сданное кожевенное сырьё с 1941 года по 1 июня 1949 года, могут излучить отоваривание в конторе «Заготживсырьё» (посёлок Бойня). При себе нужно иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность сдатчика. Срок отоваривания старых квитанций до 1 июля 1950 г.

Утерянные угловые штампы горнопромышленного училища № 6 и штампы «Принят», «Уволен» считать недействительными.

Гр. Нартов Арсентий Иванович, 1909 года рождения, проживающий в г. Киселёвске, ул. Огородная, дом № 39, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Ефимовой Верой Ивановной, 1921 года рождения, проживающей в г. Новосибирске, Байдуковский спуск, № 27. Дело будет слушаться в народном суде 3-го участка г. Киселёвска.